
令和３年度第３回教育委員会議定例会会議録  

 

１ 日  時  令和３年６月２８日 午後２時４０分  

２ 場  所  滝沢市役所  中会議室  

３ 出席委員  教育長  熊谷雅英  

委員  佐藤恭孝  

委員  菊池直子  

委員  大石園  

委員  井上美津男  

４ 説明のために出席した職員  

教育次長            佐藤勝之  

教育総務課長          久保雪子  

学校教育指導課長        内川千亜希  

生涯学習スポーツ課長      朝岡将人  

文化振興課長          菅原栄一  

学校給食センター所長      松本昭彦  

５ 議題及び議事の大要  

教育長 これより令和３年度第３回教育委員会議定例会を開会します。  

      （開会時刻  午後２時４０分）   

教育長 本日の出席委員は定足数に達していますので会議は成立します。  

教育長 日程第１、会議録署名委員の指名についてお願いします。  

教育総務課長  佐藤委員にお願いします。  

教育長 それでは本日の署名委員は佐藤委員にお願いします。  

教育長 日程第２、会期の決定については本日１日としたいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。  

（全員異議なし。）   

教育長 会期は１日とします。  

教育長 日程第３、教育長の事務報告でありますが、別紙のとおりであります。何かご質

問がありましたらお願いします。  

委 員 6 月９日の市ＰＴＡ連絡協議会第１回理事会について、教育長にご臨席いただき

ご挨拶いただいたのですが、「土曜日、日曜日のレクはできるだけ避けていただき

たい」とＰＴＡ会長さん方に言っていただいたのは、学校の先生方が言うより効果

があるのでありがたかったです。  

教育長 レクに限らず行事を行う場合についてお話させていただきました。行事を行う場

合は、運動会、学習発表会ぐらいに限らせて頂いて、できるだけ土曜日、日曜日は

行事を持たないように。関東圏の首都部では運動会も平日に行っているようです

が、おうちの方に見ていただいて激励いただくことを考えるとこの二つで、ＰＴＡ

総会、授業参観等は平日にしていただきたい。今変わらないと、ということで直接

お話させていただきました。  

委 員 ６月１９日２０日の岩手地区中学校総合体育大会、６月２７日の県中学校通信陸

上競技大会について伺います。  

教育長 岩手地区中学校総合体育大会は競技にもよりますが、優勝、準優勝したチームが

県大会に進めるものです。滝沢市の中学校は団体戦で１１種目において優勝しまし

た。滝沢南中学校女子バレーボール、男子サッカー等の種目で優勝しています。県

中学校通信陸上競技大会は、1 位から４位までが、東北大会に進めるものです。滝

沢中学校のリレー男子共通、男子低学年、女子共通、女子低学年の４種目の内３種

目が２位、３位、４位となり東北大会に進みます。  

 



教育長 ほかに何か質問等ありましたら、お願いします。  

（特になし）  

教育長 それでは次に進みます。日程第４、議案第１号滝沢市いじめ防止等対策協議会委員

の委嘱に関し議決を求めることについてを議題とします。事務局の説明をお願いしま

す。  

学校教育指導課長  （資料により説明する。）  

教育長 それでは説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。  

    （特になし）  

教育長 それでは議案第１号を原案どおり決定してよろしいでしょうか。  

（全員異議なし）  

教育長 それでは議案第１号は可決されました。  

教育長 それでは次に進みます。日程第５、議案第２号滝沢市立学校給食センター運営委

員会委員の委嘱に関し議決を求めることについてを議題とします。  

学校給食センター所長（資料により説明する。）  

教育長 なにかご質問がありましたらお願いします。  

    （特になし）  

教育長 それでは議案第２号を原案どおり決定してよろしいでしょうか。  

（全員異議なし）  

教育長 それでは議案第２号は可決されました。  

教育長 日程第６、事務報告１滝沢市議会６月会議についてです。事務局の説明を求めま

す。  

教育次長 （資料により説明する。）  

教育長 何かご質問がありましたらお願いします。  

     （特になし）  

 

教育長  以上をもって、本日の日程は終了しました。教育委員会議定例会を終了しま

す。  

        （閉会時刻  午後３時２０分）  

 

６ 会議録作成者  教育長  熊谷  雅英  

 

７ 会議録署名委員  

    

   教育委員  

 

   教 育 長     

 


